



**CELJE – Gibanje Rastoča knjiga v OŠ Lava že osmo leto**

# Optimizem kot popotnica

»Rastoča knjiga je zgodba o celoviti rasti človeka. Spodbuja k razmišljanju ter daje priložnost, da črne misli spreminja v optimizem.« To misel dr. Janeza Gabrijelčiča so k svoji rastoči deklici, ki je simbol gibanja Rastoča knjiga, pred tednom slavnostno dodali v celjski OŠ Lava. S prireditvijo, na kateri so nastopili številni učenci šole, so počastili osmo obletnico vstopa v omenjeno gibanje, ki ljudi spodbuja k temu, da bi bili boljši.

**TATJANA CVIRN**

Optimizem bo tako popotnica pri vseh dejavnostih šole v prihodnjem šolskem letu, je poudarila ravnateljica mag. **Marijana Kolenko**, ki je lahko ponosna na to, da je šola prepoznala idejo, ki jo je pred več kot dvema desetletjema zasnoval dr. Janez Gabrijelčič in ki povezuje vedno več ljudi in ustanov ter tudi tujih držav.

Temelj gibanja je spodbujanje k temu, da bi bili vsak dan boljši, da bi stremeli k znanju, razmišljanju, raziskovanju, predvsem pa, da bi razvijali dobre odnose. Ob tem je pomembno tudi prizadevanje, da bi mladi radi posegali po knjigah in brali. »Brez tega osebno ne morejo zrasti in tudi družba ne more napredovati,« je poudarila.

Šola se trudi otrokom ideje tega gibanja prenašati vsakodnevno, da bi iz nje odšli bogati z znanjem in dobrimi osebnostnimi lastnostmi ter da bi zrasli v celovite osebnosti.

## Knjiga in pogovori

Vsako leto izda OŠ Lava šolsko Rastočo knjigo ter kolar odličnosti z razmišljanji o idejah, ki jih širi gibanje, ter pripravi pogovore z znanimi osebnostmi, ki razmišljajo o aktualnih temah, povezanih z družbo in vzgojo. Ob izdaji sedme Rastoče knjige z naslovom Znanje in učenje – zlati naložbi zame in za skupnost je šola v minulih mesecih pripravila nekaj odmevnih pogovorov s priznanimi strokovnjaki z različnih področij. Kolenkova se je tako pogovarjala z antropologom dr. Danom Podjedom in direktorico Regijskega študijskega središča Celje Katjo Esih ter s poznavalko De Bonovih metod in kreativnega razmišljanja mag. **Nastjo Mulej**, s psihologom dr. Kristijanom Muskom Lešnikom in sociologom dr. Slavkom Gabrom. Ravnateljica takole pravi: »Verjamem v idejo Rastoče knjige. Če bi kot družba delovali po teh pravilih, bi bili odlična družba.« Zbranim v šolski avli je sporočila: »Vsak naj se na svojem področju

trudi, da bi dodal kamenček v izboljšanje družbe.«

**Marijana Kolenko:**  
»Računam, da bodo mlade generacije ustvarjale boljšo družbo po meri človeka in da bodo pokazale, da ni vse v denarju in kapitalu, ampak da so bolj pomembni ljudje ter odnosi med njimi.«

Zbrane na prireditvi je nagovoril tudi podžupan MOC **Uroš Lesjak** in priznal, da kot otrok ni rad bral, a je na srečo kasneje spoznal radosti branja in tudi mladim priporočil, da berejo, kar jim pride v roke. »Projekti, kot je ta, krepijo narodno pripadnost in otroci jih potrebujejo, da se zavedajo, da imamo kot majhen narod s svojim jezikom posebno mesto v svetovnem merilu,« je pohvalil prizadevanja šole.



**Simbol Rastoče knjige je rastoča deklica, ki je v OŠ Lava pred dnevi »zrasla« za novo misel, ki bo vodilo gibanja v prihodnjem šolskem letu. (Foto: Andraž Purg)**